

品质生活无法保证 一线城市置业压力大

楼市又到返乡置业季

对于漂泊于异乡的游子,春节可能是回家最大的理由了。中国具有数量巨大的流动人口,主要分布于北上广深及沿海城市,多半漂泊数年,回家次数很少。对于80后的异乡游子,现已步入而立之年,回家寻找安定的居所成为一种潮流,于是,“返乡置业”成为年度热词,也是置业者的新年愿望。

在外闯荡数年的李先生说:“在外漂泊的时候,无论自己过得多自在,心总是空空的,对家乡的思念从未间断过,我打算今年回来”。90后

青年小江讲述了自己在北京的生活状态,他说:“北京的消费及购房压力都很大,我没想在一线城市立足,那里只是我在家乡成家立业的一个准备。”记者了解到,很多一线城市的青年,都报着“一线打拼,二线置业”的想法。

据了解,返乡置业潮表现在回乡购房者总在年末首组团扎堆看房子,在春节抵达顶峰,不管是市区还是郊区,大户型还是单身公寓,或者写字楼,总有四处看房的身影,开发商们总会在这时做最后冲刺,紧抓这

波置业潮。

“我们针对刚需人群有一些促销措施,因为年底主要是刚需集中释放的一个阶段,一些小户型以及紧凑户型更为抢手,但是这其中也不乏一步到位的买家,他们在大城市呆久了,对于生活品质更加看重。”一楼盘置业顾问介绍。记者了解到,今年一些楼盘冲刺前的热身活动似乎开始的早了一些,住宅项目抢先发力拓客,各种活动汇集人气。南苑花城项目2014年1月16日至2014年2月28日购房立赢取2万元装

修基金等活动,佰利·金湖湾新春“钜惠德州”,在2013年12月25日至2014年2月28日活动期间购房客户,每50名购房客户一组均可获得“砸幸运金蛋”机会,奖品丰厚。综观年末,各个区域的楼盘春节前最后发力,将再度推动岁末楼市。

○记者手记

蛇年年末,传说中的返乡置业潮是否会如期而至?会带来多少购买力?也许只有经历了才知道确切的答案。

想起以往传统的节日,由返乡置业潮引起的刚需盘热销,开启了楼市回暖的闸门。而那一波热销中,没有合适货源准备或者提前造势宣传的楼盘在人气和成交方面就明显“差口气”。毕竟只有周全准备才有收获的可能。

2013年的德州楼市行情一路稳中看涨,这对于追涨杀跌的投资者来说无疑是最大的入市因素,这更坚定了开发商加码年末针对返乡置业潮营销的信心。

(楼市记者 贺莹莹)

德州唐人中心

传统面人报新春 周末暖场乐不停



捏面人,也称“面塑”,它以糯米面为主料,调成不同色彩,用手和简单工具,塑造各种栩栩如生的面人形象,是一种传统的民间艺术。在这个春节将至、年味十足的腊月里,德州唐人中心1月18日举行“捏面人”暖场活动,让大家以最传统的艺术方式迎接马年的到来。

记者9点来到德州唐人

中心售楼处,发现这里早已热闹非凡。“德州唐人中心自10月份起几乎每周末都会举行主题不同的暖场活动,前来参加的人也很多,目的就是为了让大家在周末的时候全家一起来放松一下,做一些小活动,也可以让孩子学到一些新的知识。”一位工作人员向记者介绍到。

据悉,除了周六“捏面人”的活动外,唐人中心19日还推出“马克杯DIY”活动,不少市民将自己的照片印在杯子上,为自己制作了独一无二的“专属”马克杯。

德州唐人中心位于德州市商业核心区域,三八路与东方红路中间地带,总建设规模约58万平米,总投资25亿元。项目涵盖百货、超市、

餐饮、娱乐、SOHO公寓、商业步行街、高层住宅等,是标准的复合型城市综合体项目。

项目融入国际最先进的绿色商业规划运营理念——即自然生态、低碳、再生、可循环为核心理念,使项目总体规划更为低碳化、先进化,具有国际领先性。

(楼市记者 贺莹莹)

交纳物业费用后要妥善保管交费收据

本报1月22日讯(记者 贺莹莹 通讯员 崔志恩 王金祥)“我交过了物业费,但是收据不知放在什么地方,早已找不到了,现提供不出物业费单据,物业公司不予收取水费。”经济技术开发区新城市花园业主史女士反映:自己于1月9日去物业公司交纳水费时,物业公司告知必须提供上一年的物业费收据,希望相关部门协调物业尽快收取水费。

经了解,该小区2400余户,每天都有缴纳物业费、水费等相关费用的业主,工作人员查询财务档案很费周折。因该小区仍有个别业主不缴纳物业服务费等相关费用,物业公司要求业主在缴纳费用时提供收据,以便证明自己缴纳。史女士表示自己交纳了2012年物业费,但是收据已经丢失,因此无法证明自己已经缴纳。由于物业公司是2013年新上的财务管理系統,只能确定史女士2013年没有交费,2012年是否交费只有通过财务收据才能核实。

目前,德州市房管中心已联系史女士,告知其尽量寻找物业费收据,同时协调物业公司尽力查找财务账本,尽快为其办理交费事宜。市房管中心提醒广大业主,要妥善保管缴纳的物业费等相关费用收据,以便核对信息,避免产生不必要的麻烦。

楼盘纷纷开盘

业主们“马上有房”

马年临近,各种各样的关于马的成语、马的故事都在各大网络媒体曝光,“马到成功”、“龙马精神”、“马上有钱”、“马上有房”……都寄托了人们对马年的美好愿望。马年来到,各楼盘也纷纷开盘,使准业主们实现了自己的梦想,“马上有房”了。

近日,记者走访了几个楼盘发现,在马年临近之际,各大楼盘都迎来抢房热。如1月12号,绿城·百合花园一期开盘,隆重推出四栋房源,现场人山人海,掀起了新一轮的抢房潮。绿城·百合花园将开盘时间选在春节前,无疑也是给返乡一族提供了一次置业时机。1月16号,位于德州市三八中路的阳光·国际新城开盘热销,优越的地理位置,繁华的都市娱乐场所,便捷的交通医疗配套设施,设计合理方正的别样住宅户型,使得阳光·国际新城备受业主们信赖。

虽然不少楼盘不是近期开盘,但是春节期间也纷纷推出各种优惠,“2万抵4万”、“付6万省5万”、“5千抵2万”……此外,还有一些抽奖活动,也使得准业主们能享受到不同程度的优惠。

(楼市记者 岳珊珊)

新年楼盘购销两旺

新年伊始,德州房地产市场也以全新面貌迎接新的一年。在刚入2014年的元旦期间,德州楼市的表现可圈可点,刚需楼盘继续保持较高的人气,开发商卖力吆喝,电话、短信营销连连,自然也吸引了不少买家出手。

刚需楼盘人气旺

1月初,记者采访市区几大楼盘发现,假期里前来看房的市民不在少数,在市区唐人中心售楼处,记者遇到了前来看房的小赵一家,她告诉记者,由于家在县区,在德城区工作半年以来一直租房住,考虑到方便问题,在文化路附近

租了一套两室一厅的房子,每月房租就要1200元。“趁着元旦放假,和爸妈一起来看看房子,买套中小户型住着,总价50来万,首付15万,不但可以省下房租,结婚后也是我的个人财产,还能用来出租投资用。”该项目置业顾问告诉记者,楼盘自销售以来,其主推的住宅、商业颇受市民欢迎,平均每天都有20、30余组客户前来咨询认筹。

买家入市积极

新年期间的第二天,经济技术开发区某住宅项目内,聚集了不少前来看房、参观样板间的市民,其营销负责人告诉记者,

针对春节市场,该项目推出一些特价房源,很受买家欢迎。

从购房者的角度来看,临近春节,不少买家已有了出手的决定,在市区星凯国际广场看房的市民李先生向记者透露,置业计划已经酝酿了半年之久,一直等机会出手。而市民王女士一直考虑在市中心买套房子,自九月后一直关注,元旦期间,眼看着可供选择的房源越来越少,却没有任何优惠,终于忍不住出手订房。“运河区域的都要将近5000元一平方米,价格真是不低,但是没办法,总得为孩子上学考虑。”王女士说。

营销活动轮番上场

进入新年,德州几大区域板块冷热不均,有的楼盘虽然价格坚挺,却一点也不愁卖。而有的楼盘则使出浑身解数也难以吸引到购房者。

1月12日,绿城·百合花园开盘当日,数千人争相选购一期房源,客户有序分组,进行摇号、选房。选房区前被围得水泄不通,有些客户看见最终价格在自己的预期内,当即要求再多选一套。开盘活动仅持续了三个多小时,首期房源几乎被客户抢购一空,显示出了品质楼盘的独特魅力。

(楼市记者 贺莹莹)